

и получил приз от
«Маячка».

Пусть танцуется легко

Ксюша
Бернова,
Люшина и Леша
Зубаров —
известные
танцовщицы в
Слободе Слюсарево. Правда, сами ре-
шитки так не
читают, го-
рят, что весь их второй
класс с удовольствием
танцует.

Про всех не скажу, не
знаю, но что эта забавная
умилительная троица
няшет здорово, это точно!

А какие у ребят кос-
тюмы! Юбочки, кофточки,
фартуки, кокошники
даже сапожки для девочек, а также рубашки и



картузы для мальчиков рас-
кроила директор школы Н.А.
Мытко. Сшили же их участ-
ники кружка «Барышня»,
призера районного конкурса «Свой стиль» (рук. Н.В. Зи-
барова).

Наверное потому, что
вокруг знакомые и любящие
лица, а наряды такие колоритные, танцуется детворе
замечательно!

Эля СОКОЛОВА.

Добрые дела

Если этим летом ты не уехал отдыхать в лагерь или с родителями на море, то чем же заняться?

Подружки Алла, Ксюша и Лиза говорят, что если у тебя есть хорошие друзья, то всегда можно найти интересное занятие. Девчонки решили, что время можно провести с пользой. Ну, например, они попросили у родителей краски и кисти и покрасили лавочки около своего подъезда. А еще стали ухаживать за цветами в своем дворе.

Вот кто-то бросил на улице маленьких котят. Конечно,

очень просто взять, поласкать, поиграть. А девчонки привнесли молочка и накормили животных.

Подружки сказали,
что делать добрые дела —
очень приятно!



Страницу подготовила Наталья КАСИМЦЕВА.
Фото Виктора ГУЗОВА.